

2021 年 12 月 14 日

即時發佈

## 英基為港島中學平頂 慶祝重建里程碑

- 旗艦學校主體結構工程竣工
- 將提供最先進的教學設施
- 預計學生將於 2022 年 8 月進駐全新校舍

12 月 14 日 (香港) - 英基學校協會 (下稱「英基」) 於上週三為港島中學舉行平頂儀式，慶祝新校舍主體結構工程竣工。

英基行政總裁葛琳在新港島中學平頂典禮上說：「今天不僅是港島中學發展歷程中的一個里程碑，而且標誌着離把港島中學帶回到在波老道上的家又近了一步。」

由英基與特區政府共同承擔，這項耗資 10 億港元的重建項目是英基史上最大規模的建設工程。

葛琳女士表示：「英基的使命是啟發學生的創意思維，培育他們成為世界公民和未來領袖。英基管理局主席麥建華博士和前任主席石禮謙先生、唐家成先生、麥列菲菲教授一直為推動港島中學的重建工作不遺餘力，我們的學生值得我們所有人努力不懈為他們提供最好的設備、人才和學習環境，讓他們能夠茁壯成長。」

隨著主體結構工程竣工，大樓的裝修工作將繼續進行，並預計於 2022 年 8 月的新學年完成。

「我要衷心感謝教育局局長、教育局和特區政府對英基和這項目的支持。我亦要感謝英基社群和在幕後辛勤工作的團隊。」

「當我今天環顧四周時，我明白到『站在巨人的肩膀上』的重要——靠著前人的貢獻，我們今天能走到這一步。而我們都有著一個共通點，那就是確保英基會一直堅定不移地為我們的學生提供優質教育，因為這是他們所值得的。」

平頂典禮由葛琳女士聯同教育局局長楊潤雄先生、英基管理局主席麥建華博士，以及一眾前任主席石禮謙先生、唐家成先生、麥列菲菲教授等嘉賓蒞臨主禮。

楊潤雄局長表示：「英基學校協會（英基）一直是我們在本港國際學校體系密切的合作夥伴之一。

我很高興能夠參與今天的典禮，慶祝港島中學重建計劃的主體結構工程竣工。該項目由政府與英基共同承擔，不僅見證了政府為改善學生的學習和教學環境的支持，同時亦體現了英基持續為下一代提供優質教育的承諾。

我相信英基將會充分利用這些先進的設施，啟發學生的創意思維，培育他們成為負責任的公民及未來的領袖。我祝願港島中學在未來的日子繼續取得成功。」

圖片下載：

<https://drive.google.com/drive/folders/1Hic8fBaOKrDjv4om1UIKu7XSo6d912Qd?usp=sharing>



主禮嘉賓包括教育局局長楊潤雄先生 (左七)、英基行政總裁葛琳女士 (右七)、英基管理局主席麥建華博士 (左六)。



主禮嘉賓包括教育局局長楊潤雄先生 (左七)、英基行政總裁葛琳女士 (右七)、英基管理局主席麥建華博士 (左六)。



左起：港島中學校董會主席 Michael Lok, 英基行政總裁葛琳女士, 教育局局長楊潤雄先生及港島中學校長 Stephen Loggie。



左起：英基行政總裁葛琳女士, 港島中學學生代表 Maya Hong, Andy Chan 及港島中學校長 Stephen Loggie。

**編輯注意事項：**

**關於英基港島中學**

英基港島中學於 1967 年創校，為英基歷史最悠久的學校之一。樓高八層的新校舍將提供達 24,000 平方米的學習空間，其中包括 42 個課室、13 個實驗室、學生學習支援中心、表演藝術空間、樓高四層的室外攀石牆及標準室內游泳池。

立法會於 2018 年通過撥款工程設備津貼 5 億 3,630 萬港元，用以資助港島中學重建項目。專業顧問費用及相關費用，以及其他額外及非標準設施的費用約六億港元，由英基承擔。

**關於英基**

英基學校協會（英基）是香港最大規模的國際學校機構。英基轄下共 22 間學校及開辦的各類課後活動課程，致力透過個人化的學習模式及啟發創意思維，令每一位學生均能盡展所長。

英基屬下幼稚園、小學、中學及「一條龍」學校的 18,000 名學生分別來自 75 個國家。